BRD- &3], 24 7= FBikEHEL ENERPAC D

Vv TEMEZEH7: BRD-2510,BRD-96,BRD-256,BRD-41,BRD-166

A R ST PR

HEX
I Enerpac &1 _ERYHEL & E
RFRREBERRE,

(F] IV HINT
(Pl ovddINT

»

7 smEmigit
Enerpac BRD & 5!l I AL
BEENEIT, AT ELHETE,

« BITHAEAT AR, &£ NANRERE

o TAFHI LGB LK

o KERRTEM I hBE 158

- RERBEERMN T ESZES, RE ST IERE
- BRBERADIEE, ERBEMLERSED

- AT HES (RD ®3)

% %34 1 A Enerpac BRD &7
MEL(REFmEEE RE ITR p

BB ENMSHEERE,
A | TR S RARBEEN BYER BEMEE A | R | G | SME ) REL | HE
BEA =mE | BE | KE R | HEZ
(KN) (cm?) (ecm?)
A B C D E F

(ton) | (mm) HiE | O | #E | @ | #8 | BE | mm) | (mm) | (mm) | mm) | (mm) | (mm)
28 |BRD-41 35 16 51 2.2 14 6 186 214 162 50 254 19.0

4 79 | BRD-43 &5 16 5.1 2.2 40 17 237 316 213 50 254 19.0
155 | BRD-46 35 16 5.1 2.2 79 34 313 468 289 50 254 19.0

28 |BRD-91 80 44 11.4 6.3 32 18 223 251 198 65 38.1 25.4

8 79 | BRD-93 80 44 11.4 6.3 a0 50 274 353 249 65 38.1 254
155 | BRD-96 80 44 11.4 6.3 177 98 350 505 325 65 38.1 254

257 | BRD-910 80 44 11.4 6.3 293 162 452 709 427 65 38.1 25.4

159 | BRD-166 142 77 20.3 | 10.6 | 323 169 389 548 359 80 50.8 | 35.0
260 |BRD-1610 142 77 20.3 | 10.6 | 528 276 491 751 461 80 50.8 | 35.0

15

159 | BRD-256 222 98 31.7 | 13.7 504 218 424 583 397 92 63.5 | 47.8
260 |BRD-2510 | 222 98 31.7 | 13.7 824 356 526 786 499 92 63.5 | 47.8

23

1-32



XAER, 5% 4 HikIEiREL

V BRD % 5!l ik J i &1 B2 44 BRD
iz Sss -
FEIREPEGEZREHR BT
E, BHREEITREINR
BE L (BRERBASS REEES -
REEMHF ) —
4-23ton
1TH%:
28-260mm
mRAXIIEES:
700bar
JREB RS EZRE mE
LRI HEIINER LRI HEIINER WR L% 45 Bl A ZE B i BT R A
e BRD-ifEL R5F(mm)
(ton) A | B | c [ D] EJ]FI]H
KEBRE, wHREE
BAD-141 a 42.1 80 580 | 105 |20.0 |57.0 | 31.8
BAD-171 8 56.1 105 780 | 135 |25.0 |825 | 445
BAD-181| 15 70.1 127 952 |20.0 |35.0 [100.0 | 52.4
BAD-191| 23 85.1 159 117.5 | 265 | 45.0 |125.0 | 63.5 K
EERE, BHRRE =
BAD-142| 4 42.1 98,4 786 |11.0 [19.0 | - - X
BAD-172| 8 56.1 121 984 |11.0 |254 | - - 5 " I
BAD-182| 15 70.1 143 1159 | 160 |35.0 | - - ol
BAD-192| 23 85.1 159 135.7 | 17.0 [ 445 | - - ‘.
A . I
BAD-143| 4 M42 x 1.5 57 495 | 63 | 95 | - - A -
BAD-173| 8 M56 x 2 75 655 | 6.7 |127 | - - -
BAD-183| 15 | M70x2 92 81.0 | 67 |190 | - | - O |
BAD-193| 23 M85 x 2 108 965 | 6.7 | 254 | - - | =
RE ookt AN
BAD-150] 4 | M16x1.5 |M30x1.5 | 524 | 160 | 159 |19.1 | 238 Xy L1
BAD-151 8 M22x1.5 |M42x1.5 | 571 | 20.0 | 25.4 |25.4 | 23.8 L—JVZV
BAD-152| 15 | M30x1.5 | M56x2 | 77.8 | 250 |31.8 |25.4 | 30.2 b
BAD-153| 23 | Md42x1.5 | M70x2 | 77.8 | 32.0 |38.2 |25.4 | 27.0
TUmE] | B0 | AEE | SNRRL) AR HESMRLY i &L %2 % R ~F (mm) EE iR
Ei@ 0| BERER | Cii KE | 9KE SNERIELT | SMERIBSY  TRED 5D
HE | BE | BE KE | WY A2 5L
H | K N P Q KB
(mm) | (mm) | (mm) (mm) | (mm) Wi X z Z1 (kg)
47 47 24 29 22 M16x1.5 |M42x1.5 | 11 M30 x 1.5 9 2.0 BRD-41
47 47 24 29 22 M16x1.5 |M42x1.5 | 11 M30x 1.5 9 2.6 BRD-43
47 47 24 29 22 M16x1.5 | M42x1.5 | 11 M30 x 1.5 9 3.6 BRD-46
57 57 25 38 22 M22x 1.5 | M56 x 2 14 M42x1.5 | 14 3.0 BRD-91
57 57 25 38 22 M22x1.5 | M56 x 2 14 M42x1.5 | 14 4.2 BRD-93
57 57 25 38 22 M22x1.5 | M56 x 2 14 M42x1.5 | 14 5.6 BRD-96
57 57 25 38 22 M22x1.5 | M56x 2 14 M42x1.5 | 14 7.3 BRD-910
73 73 30 54 28 | M30x15 | M70x2 22 M56 x 2 24 10.2 BRD-166
73 73 30 54 28 | M30x1.5 | M70x2 22 M56 X 2 24 14.5 BRD-1610
89 89 27 70 25 M42 x 1.5 M85 x 2 29 M70 x 2 26 16.0 BRD-256
89 89 27 70 25 | M42x1.5 | M85x2 29 M70 x 2 26 20.3 BRD-2510

ENERPAC @ 1-33



